YpoK MmateMaTuKn B 4 Knacce
«l'loBTOpEHME NPOUOEHHOrIO MO
Teme «PelleHne 3agad Ha
OBWXeHUe»

YyuTtenb Ha4vanbHbIX KflaccoB
MQOY Otbgacckon COLU

CaanunHa MlanuHa HukonaeBHa



Llenn n 3agaym ypoka

- pa3BmBaTb BbIHUCITUTEJIbHbIE HABbIKH,

- COBEpPLUEHCTBOBATb YMEHME peLlaTh 3a4adn C
BENNYMHAMU: CKOPOCTb, BPEMSI, PACCTOSIHUE;

- 3aKperndatb yMeHUE pellaTb YpPpaBHEHUA,

- pa3BMBaTb CaAMOCTOATESIbHOCTb LLKOJSTbHUKOB,
yMEHMe npeoaoneBatb TPYAHOCTU B YYEHUM,
ncnonb3ys NpPobnemMHbie cuTyaumu,
Pa3HOYPOBHEBbLIE 3aaHNA, CAMOCTOATENbHbIE
yNpakHEHUS;

- crnocobctBoBaTb OPMUPOBAHUIO NHTEPECA K
npegmery.



ObopyaoBaHue:

e PUNCYHKU CKaAa304HbIX repoeB, KapPTO4YKHA
CaMOKOHTPOIJ14, MapLPYyTHbIE JIUCTHI,

«Mogynu», «cepge4vkn» TpPeX LBETOB ANs
KaXkgoro y4yeHuka, y4ebHuk M.N.Mopo,
M.A.baHToBoOW, [.B.BenbriokoBou
«MaTtemaTtuka» 4 knacc, 2 — 9 4acTb.



YcnosHble 0603Ha4YeHus B
«Moayne»:

+ BK - BXOAHOW KOHTpOND;

* Y3 - 1 - peweHue ypaBHeHUA;

- Y3 - 2 - peleHue 3a4a4U;

*+ Y3 - 3 - pelleHue CNOXHOU 3a4a4M;

* Y3 - 4 - 3aaaHUe TBOPYECKOro Xapaktepa;

* Y3 -5 - pe3stome;

* ¥3 - 6 - pecpnekcus.
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1. OpraHnsaunoHHbIN MOMEHT.

— PebsTa, cerogHs Ha ypok matemMaTuku npuiien Kyss
— repowvl KOMMNbLKTEPHbIX UIP, OH NPULLEN HE OAOWH, a
npmBen cBot noapyxky KyamHy. OHmn oba paboTaloT Ha
KOMMNbIOTEPE, HO C MAaLLUMHOWN CYy4YUIIOCb HecvacTbe. B
OOHOM M3 ee BNOKOB NOCENUNCS ANEKTPOHHbIN BUPYC,
NO3TOMY MalLUMHA HE MOXET NOSTHOLEHHO TPYAUTBLCA.
Kyaa ¢ Ky3nHoun npocaT, 4To6bl Mbl MOMOITIN ONpeaenmnTb
HoMep Onoka, nopaxeHHoro BUpycom. Ero sameHsT, u
KOMMbIOTEP CHOBa OyaeT paboTtaTb.



BK — BXoAHOW KOHTpPONb

o PelleHue npmnmepos.
o Llenb: pasBuBaTthb BblYUCNUTENbHbIE HABbIKU



i MeToanueckme yKasaHus

= [lpouynTam npuMepbi.

= BcnoMHu Tabnunuy yMHOXeHus.
= 3anuwu oTBETbI 3@ 1 MUHYTY.
= [loMeHanca NUCToYKaMM C COCeoM.

= CpaBHM OTBETbI C KAPTOUYKOU
CaMOMpPOBEPKM.

=« Ouenu paboty TOBapuLa.
« ECnn ectb owmnbkn, o6bSACHWN.



KapToyka camMonpoBEPKU

2X6=12
/x5=35
3x5=15
5x5=25
4x9 =236
/X6 =42
6x4=24
/x 7 =49
3x6=18
6 X6 =236

/x4 =28
8x4 =32
9x9 =281
5x4 =20
8x2=16
/x3=21
Ox3=27
2x9=18
4x4=16
O9x7 =63



YO — 1 — pelwueHne ypaBHEeHUN

o Llenb: npogomkntb paboTy no
doopMnpoBaHUIO YMEHUSA peLLaTb YpaBHEHUS.

o 1. Ncnonb3aysa uncna 240, 3, 720 u
HEen3BeCTHYIO X, COCTaBbTe YpaBHEHMUS.



MeToanyeckmne ykasaHud

« PaboTta B rpynne.

= [locTapanTecb COCTaBUTb M3 AAHHbIX YNCEN MPUMEPDI
Ha YMHOXEHME, 3aTEM Ha JeNEHME.

= 3aMEeHUTE B /IEBON YAaCTW PaBEHCTBA OAVH U3
KOMMOHEHTOB HEN3BECTHbIM.

= CpaBHUTE BallM YpPaBHEHNS C KOHTPOJIbHOM
KapTOYKOM.

= KomaHamp rpynnbl OLEHUT Balle yyacTue B pabore.

= [pynna, pewmBLlas bbiCTpee BCEX, OTUNTHIBAETCS Y
NOCKM.



KOHTpoOnbHaaA KapTo4yka

« 240 x X =720 720 : x =240 X:240=3
« Xx3=720 720:x =3 X:3=240



Pelun ypaBHeHUe

* | ypOBEHb Il ypoBeHb
* CMHAA KapTo4kKa Xenrtaga KapTodka
e X*8=96 Xx7=140x 2

* |ll ypoBeHb

e KpacHas KapTo4ka
« Xx 6+ 380 =200 x4



i MeToanueckme yKasaHus

= PaboTtan nHamBmayanbHo.

Bbibepu 3aaaHmne, KOTopoe COOTBETCTBYET
TBOEMY YPOBHIO.

Pellin ypaBHEHME.
[TomMeHsanca TeTpaasiMn C COCEAOM.

CpaBHU peLleHne C KapToOYKOM
CaMOMNpPOBEPKMW.

OueHu paboTy ToBapwmLLa.
Ecnn ectb ownbkun, ob6bsaCcHWN.
[loyeMy HY>KHO peLlaTb UMEHHO TaK?



KapToyka camMonpoBepPKN

Xx7=140x 2

Xx7 =280

X=280:7

X =40

40x 7 =140 x 2
280 = 280

Xx6+380=200x4

Xx6 + 380 =800

X x 6 =800 - 380

XXx6 =420

X=420:6

X=70

/0x6+380=200x4
800 = 800



Y3 — 2 — pelueHue 3aaa4m

o Llenb: 3akpennTb 3HaHUSA CBA3N MeEXAyY
BENMNYNHAMM CKOPOCTb, BPEMS, PACCTOSAHUE C
MOMOLLIbIO peLleHns NPOCTON 3a4aduu.



i MeToanueckme yKasaHus

PaboTa B rpynne.
ObcyauTte ycnoBme Ballen 3aaaun.
CdhopMynmpymnte BOMNpoc.

[MlogymManTe, BCE NU 3TN AaHHbIE
COOTBETCTBYIOT YCIOBUIO 3aauMw.

PewinTte 3agauyy.

OueHuTe cBoto paboTy B rpynne
CaMOCTOSITESbHO.




Pewun 3agayuu

1 ypOBEHb

N3bywKka Ha Kypbux HOXKax 3a 8 4 npobexana 72 km. C kakon
CpedHen CKopocTbio bexarna nsbyLika ?

2 YPOBEHb

BaH — yapeBuy 3a 3 Yyaca npoexan Ha BonwebHoM KoHe 45 kM. 3a
CKOJTbKO BPEMEHU OH npeoaorieeT paccrosHme 60 kKM, ecnu
CKOPOCTb OCTAHETCS NPEXHEN?

3 YPOBEHb

BoasHonm nnbiBET 12 KM 3a 4 yaca, a baba — Ara Ha meTne
NposieTaeT 3TO Xe paccTosiHME 3a 2 Yaca. Ha CKonbKo KNNOMETPOB B
Yyac cpegHssi ckopocTb babbl — Arn 6onbLue?



KapTo4yka caMonpoBEPKNK

1 ypOBEHb
PeweHne: 72 : 8 = 9 (KM/4) — CKOPOCTb N30YLLIKM

2 YPOBEHb
PeweHne: 1) 45 : 3 = 15 (km/y)
2)60:15=4 (4)

3 YPOBEHb

PeweHne: 1) 12 : 4 = 3 (km/4)
2) 12 : 2 =6 (km/y)
3) 6 —3 =3 (KM/)



Y3 — 3 — pelueHue CrioXXHOWU T
3apaun

o Llenb: coBeplLueHCTBOBaTb YMEHME peLlaTtb
COCTaBHblE 3a4a4uM C BENMMYMHAMMU CKOPOCTb,
BpPEMS, pacCTOAAHME, pa3BUBaTb
MbICINIUTESbHbIE Onepauun.



i MeToanueckme yKasaHus

PaboTa B rpynne.

ObcyauTe B rpynne 3agayun; onpenenure,
KaKOW YpPOBEHb TPYAHOCTU Bbl BblAEPXUTE?

3anuwuTe 3aga4vy KpaTko.
3anuinTe pelleHne 3aaaym ¢ NOACHEHUAMM.

KoMaHaMp rpynnbl BbICTAaBASIET OLIEHKY 33
yyacTtue B paborTe.

[pynna, pewmsLlas bbiCTpee BCeX,
OTUYUTbIBAETCSA 0 paboTe y AOCKM.



Cnepnytollee 3agaHme
«Mopyna»

1 ypoBeHb — y4ebHuk c. 13, Ne 13;
2 YpOBEeHb — y4ebHuK c. 15, Ne 13
3 ypoBeHb — 3agadva B «Mogyne»

«VBaH — LapeBuy, NbiTasdcb OTbiCKaTb Bacunucy
[1lpekpacHyto, Nnpeogosien paccrtosHue B 565 kM. Emy
NpMLWNOCL 8 YacoB NPodupaTbCA HEXOXEHbLIMW Niecamm
CO CKOPOCTbIO 5 KM/4, 3aTeM OH 3 4 cKakan Ha fowagw,
NoToM fieten 4 4 Ha KOBpe — caMoreTe CO CKOPOCTbIO
120 km/4. C Kakom cKopoCTbio exan VBaH — LapeBnYy Ha
nowagn?»



KapToyka camMonpoBepPKN

* 1 ypoBeHb

* PeweHne: (30:6)+(35:7)=10 (4)
e 2 ypoOBeHb

* PeweHue: 1) 85 x 6 = 510 (km)

2) 870 — 510 = 360 (km)
3) 360 : 4 = 90 (km/4)

* 3 ypoBeHb
* PeweHne: 1) 5 x 8 =40 (km)

2) 120 x 4 = 480 (km)
3) 40 + 480 = 520 (km)
4) 565 — 520 = 45 (km)
5) 45 : 3 =15 (Km/4)



Y3 — 4 — 3agaHne TBOpPYECKOro
Xapakrepa

o Llenb: yuntbCcs NPUMEHSATb MNONMyYeHHble
3HaHMA NPU PELLEHNN CIOXHOW 3a4auMm.




i MeToanueckme yKasaHus

« [lpuMKn yyactue B paboTte knacca.
=« CocTaBb ypaBHeHMe.
=« Pelin ypaBHEHMe.

« ECNnun 3aTpyaHseTech, nonpocure
NOMOLLMN yynTens.



KapToyka camMonpoBEPKU

e 5x8+Xx3+120 x4 =565
40 + X x 3 + 480 = 565
XXx3=565-40-480
XXx3=45

e X=45:3

e X=15

e 5Xx8+15x3+120 x4 =565
. 565 = 565
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. Pesiome

. Llenb: noaBecTtn ntor paboThi.

. [Mpumun yyactue B paboTe knacca.

. Cpenau BbiBOAbI.

. [Mogyman, 4OCTUr Nn Tbl LENW AaHHOMo ypokKa.

. Mbl npowwinu Bce 6nokn Hawero «Moaynsa», Kyas n KyauHa »xayT ot
Hac OTBETA, rae xe cnpsaranca Bupyc? MoxeTe Bbl OTBETUTb Ha 3TOT
BOMpPOC?

o YTO HEOOBLIYHOIO Bbl 3aMETUNM B HALLUKX 3agadvax?

. KHurn n3 6ubnmoTtekn peLwmnm, YTo CKa3oK Bbl YUTaETe OYeHb Maro,

He yMeeTe UX pacckasbiBaTb. [epon cka3ok o4eHb 06maenuchb Ha
Bac. Bupyc B Halll KOMMbIOTEP MPULLIEN U3 3TUX KHUT.



Y3 — 6 — pechnekcusn

Llenb: oueHuTb paboTy yyalluxca Ha ypoke

o [locTaBuTb cebe B MapLLUPyTHOM JIUCTE
OLIEHKY 3a paboTy Ha ypokKe.

o [locTaBb OLEHKY Kraccy Ha ypokKe.
e OueHu, kak paboTanun TBON TOBAPULLMN.



MapLUpyTHLIN TUCT

* BK
* YO -1

* YO -2
* YO -3

Y3 -4

* KOHTpOIb

 /IToro




Tor ypoka

PebaTa, ecnu MbI NOCMOTPUM, CKONMbKO MbI CyMenu caenatb
3a YPOK, TO YBUAUM, YTO YPOK AAPOM He npoLuen.

A MOMOranu Ham B 3TOM Halu BepHbIe Apy3bs - UUmppbl!
OT Hyna u Ao Hynga He aonTu 6e3 kocteins, (1)

He nobpatbca 6e3 nowaaku, (2)

Be3 sBuToOM BaTpyLWKM cnaakow, (3)

be3 BUHTOBKU cO WTbIKOM, (4)

Be3 kowesku ¢ obnyukom, (5)

be3 wenkosa kHyTUKa, (6)

Be3 kpueoro npyTuka, (7)

Be3 wapos u 6ybeHua (8, 9)

He oTbexatb OT KpbLnbLal (T. benosepos)




brniazooapro 3a sHUMaHUE



